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Задание Варианты ответов Тип
сложно-
сти во-
проса

ОПК-1 1) Расположите карты по 
масштабу от более мел- 
ких изображений земных 
объектов к более круп-
ным

1) 1:100000
2) 1: 1000
3) 1: 5000
4) 1: 2500

Высокий 
(упорядо-
чение)

ОПК-1 2) Выберите два главных 
инструмента для геоде- 
зической съемки.

1) Карта
2) Нивелир
3) Глобус
4) Теодолит

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 3) Если при производстве
геометрического нивели- 
рования при наведении 
нивелира на заднюю 
рейку был получен от- 
счет «a», а при наведе- 
нии на переднюю рейку –
«b», то превышение 
между точками установки
реек «h» определяется 
по формуле:

1. h= a-b

2. h= a+b

3. h= a/b

4. h= b/a

Высокий 
(вычисля-
емый)

ОПК-1 4)Расположите мас- 
штабы карт по уменьше- 
нию объектов изображе- 
ния

1) 1:1000
2) 1:10000
3) 1: 5000
4) 1: 2500

Высокий 
(упорядо-
чение)

ОПК-1 5) Крутизна ската харак- 
теризуется этим: (выбе- 
рите несколько названий)

1) азимутом
2) высотой сечения
3) углом наклона
4) уклоном

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)
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ОПК-1 6) Для того чтобы не 
иметь дела с отрица- 
тельными значениями 
ординат (y), в каждой 
зоне начало координат 
переносится на … . Вы- 
берите один ответ:

1) 1000 км на запад 
от осевого меридиана 
зоны

2) 100 км на запад 
от осевого 
меридиана зоны.

Средний
(одиноч-
ный вы- 
бор)

3) 1 км на запад от
осевого
меридиана зоны.

4) 500 км на запад от 
осевого меридиана 
зоны

ОПК-1 7) Формой земли явля- 
ется? Выберите один от- 
вет:

1) Эллипсоид
2) Шар
3) Эллипсоид враще-
ния
4) Геоид

Средний
(одиноч-
ный вы- 
бор)

ОПК-1 8)Масштаб 1:2000 озна- 1) 1 см на плане 
соот- ветствует 
линии на местности, 
равной 2000 м

Средний 
(числовой 
ответ)

чает, что:

2) 1 см на плане соот- 
ветствует линии на 
местности, равной 
2000 км

3) 1 см на плане соот- 
ветствует линии на 
местности, равной 2 м

4) 1 см на плане соот- 
ветствует линии на
местности, 
равной 2000 см

ОПК-1 9)Склонами считаются 
поверхности земли, име- 
ющие уклон в градусах
… . Выберите один от- 
вет:

1) <20
2) >20
3) >200
4) >350

Средний 
(числовой 
ответ)

ОПК-1 10)Соотнесите название

1) Систематическое со-
брание географических
карт
2) Уровенная поверх- 
ность морей и океанов 
в спокойном состоянии,

Геоид 
Географическая
карта 
Горизонталь 
Атлас

Средний
(на  соот-
ветствие)



мысленно продолженная 
под материки
3) Построенное по опре-
деленным математиче- 
ским законам изображе-
ние земной поверхности
4) Линия земной поверх-
ности, все точки которой
имеют равные высоты

ОПК-1 11) Под съемкой местно- 
сти понимают:… . 
Впишите пропущенное 
слово […] .

1) создание фильма.

2) зарисовка предме-
тов местности «на 
глаз».

Средний
(выбор 
пропу- 
щенных 
слов)

3) съемка местности 
на видеокамеру.

4) совокупность изме- 
рений, производимых 
на местности с целью 
создания карты 
(плана).

ОПК-1 12) Геодезические сети
подразделяются на […]
Выберите один ответ:

1) Точные и неточные
сети

2) Опорные и съемоч-
ные сети

Средний
(одиноч-
ный вы- 
бор)

3) Астрономические и 
геофизические сети

4) Протяженные и 
средней протяженно- 
сти сети

ОПК-1 13) Разница между по- 
лярным и экваториаль- 
ными радиусами Земли 
составляет? Выберите 
один ответ:

1) 21 км
2) 8,0 км
3) 16 км
4) 29 км

Средний
(одиноч-
ный вы- 
бор)

ОПК-1 14) Государственная ни- 
велирная сеть разделя- 
ется на […] классы. Впи- 
шите пропущенное слово 
[…]

1) A, B,C и D классы.

2) 1,2,3 и 4 классы.

3) I, II, III, и IV классы.

Средний
(выбор 
пропу- 
щенных 
слов)



4) Люкс и экстра 
классы.

ОПК-1 15)Пункты плановых и 1) Наземными и
надводными.

2) стенные

3) Деревянные

4) Металлические.

Средний
(Все или
ничего)

нивелирных опорных се- 
тей бывают …. ? Выбе- 
рите один или несколько 
вариантов ответа:

ОПК-1 16) Для обеспечения ви- 
димости между опор- 
ными пунктами грунто- 
вые центры …? Выбе- 
рите один ответ:

1) Оснащают радио-
маяком

2) Обозначают пира-
мидами и сигналами

3) Выдвигаются на 
определенную высоту

4) Обозначаются зер-
кальным отражателем

Низкий 
(одиноч-
ный вы- 
бор)

ОПК-1 17)Измерение длин оп- 1) Рулеток

2) Оптических дально-
меров: с постоянным 
углом или с постоян- 
ным базисом

3) Мерных лент

4) радиодальномеров

Низкий 
(одиноч-
ный вы- 
бор)

тическим способом про-
изводится при помощи:?
Выберите один ответ:

ОПК-1 18)Прибор […] использу- 
ется для измерения гори- 
зонтальных углов и углов 
наклона (вертикальных 
углов)

1) Транспортир

2) Градусник

3) Нивелир

4) Теодолит

Низкий 
(выбор 
пропу- 
щенных
слов)

ОПК-1 19) Технические ниве- 
лиры используются для 
[…].

1) Нивелирования I 
и II классов

2) Нивелирования III 
и IV классов

Низкий 
(выбор 
пропу- 
щенных
слов)



3) Теодолитной 
съемки

5) Буссольной съемки

ОПК-1 20) Нивелиры бывают
следующие: …?
Выбе-  рите  один
ответ:

1) С большим увели- 
чением зрительной 
трубы, средним и ма- 
лым

Низкий 
(одиноч-
ный вы- 
бор)

2) Большие, средние и 
малые

3) Высокоточные, точ-
ные и технические ни-
велиры

4) Геодезические и 
маркшейдерские

Разъяснения

Диагностическое тестирование имеет своей целью:
 исполнение положений приказа Министерства высшего образования и науки
Российской  Федерации  от  25.11.2021  «1094»  «Об  утверждении  аккредитационных
показателей по об- разовательным программам высшего образования».
 улучшение результатов промежуточной аттестации.
 повышение вероятности удовлетворительного результата при проведении надзорного
мониторинга.
Материалы для диагностического тестирования разрабатываются в виде тестов и
оформля- ются в виде текстового документа (шаблон представлен ниже).

Требования к оценочным материалам диагностического тестирования.
1. Вопросы тестового задания включает следующие категории:
вопросы низкого уровня сложности не менее 5;
вопросы среднего уровня сложности не менее 10; 
вопросы высокого уровня сложности не менее 5.
Количество вопросов в бланке задания не менее 20   вопросов.      
2. Рекомендуемая структура банка заданий:
25% - вопросы низкого уровня сложности (5 вопросов); 
50% - вопросы среднего уровня сложности (10 вопросов);
25% - вопросы высокого уровня сложности (5 вопросов).
Вопросы низкого уровня сложности должны содержать не менее 2 типов вопросов. 
Вопросы среднего уровня сложности должны содержать не менее 5 типов вопросов.
Вопросы высокого уровня сложности должны содержать не менее 2 типов 
вопросов.



3. Тестовое задание может включать следующие типы вопросов, дифференцированные по
уровню сложности:
Тип вопроса Описание типа вопроса Уровень сложности
Всё или ничего Позволяет выбрать несколько ответов из за-

ранее определенного списка.  При этом ис-
пользуется оценивание «Всё или ничего»
(100% или 0%).

Средний

Выбор пропущен-
ных слов

Пропущенные слова в тексте вопроса запол-
няются.

Низкий / Средний

Вычисляемый Вычисляемые  вопросы  подобны  числовым
вопросам, только в них используются числа,
которые случайно выбираются из набора
при
прохождении теста.

Средний / Высокий

Множественный
выбор

Позволяет выбирать несколько правильных
ответов из заданного списка.

Высокий

Одиночный выбор Позволяет выбирать один правильный ответ
из заданного списка.

Низкий / Средний

На соответствие Ответ на каждый из нескольких вопросов
должен быть выбран из списка возможных.

Средний

Упорядочение Расположите перемешанные элементы в пра-
вильном порядке.

Высокий

Числовой ответ Позволяет сравнивать числовые ответы с
не-  сколькими  заданными  вариантами  с
учетом  единиц измерения. Возможен и
учет допу-
стимых погрешностей.

Средний

4. Успешное прохождение диагностического тестирования - выполнение 70 % заданий и
более.
5. При составлении тестового задания обратите внимание на следующие требования:
5.1. Из всех категорий вопросов следует удалить вопросы типа верно/неверно ввиду
низкой дифференцирующей способности.
5.2. Количество вариантов ответов в заданиях соответствующих типов – не менее 4.
Напри- мер, вопрос на одиночный выбор должен содержать не менее 4 вариантов ответов,
из кото- рых 1 – правильный. Или, при выборе одного ответа из выпадающего списка
также для выбора предоставляем не менее 4 вариантов ответов.
5.3. Вопросы типа «Множественный выбор» оцениваются 100% правильными при
указании всех правильных ответов. Иначе ответ считается не верным.




